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A nyár hivatalosan s a valóság­
ban is beköszöntött. Az iskolákat ma­
holnap mind bezárják s a tanuló se­
reg ciszéled, ki falura — szüleihez 
— ki pedig itt marad. A hivatalnok 
emberek jórésze vakációt kap s anyagi 
viszonyaihoz mérten, ki itt, ki ott 
szándékozik eltölteni a nyarat. Már 
kora tavasszal fontolgatni, tervezgetni 
szokás a nyári szórakozásokat; mind­
nyájunknak hő vágya: minél ked­
vesebb szórakozások között, gond nél­
kül eltölteni a nyarat ... A módo­
sabbak hírneves fürdőkre, nagyvilági 
szórakozó helyekre, a messze idegenbe 
mennek; a kevésbbé módosak meg­
elégszenek egy-egy jó levegőjű, tiszta 
kis faluval; a legtöbben pedig ide­
haza maradunk.

A falun lakó tanuló alig várja, 
hogy lerázza az iskola porát s a régi 
pajtásokkal találkozva, nap-nap után 
bebarangolhassák a régi hegyeket, a 
mezőt, az erdőt. Mily boldogan, mily 
szabadon futhatnak a virágos réten, 
a lombos erdőben, háborúsdit, tolvaj- 
üzést játszva. Ott künn, a szabad 
természetben mily boldognak érzi 
magát! Boldogságának okát talán 
még megmagyarázni nem tudja, de 
lelkét valami szokatlan érzés, valami 
boldog tudat hatja át: a szabadság 
érzése. Hogy megváltozik az arcszine 
egyszerre 1 A városi sápadtság eltűnik 
s a napsugártól, szabad levegőtől 
mindinkább rózsásabb, mosolygóbb 
lesz. Mennyi hálával tartozik az ég 
Urának, hogy künn a szabadban, 
tarka pillangók, ezerszinü virágok 
között, lélekviditó madárdal muzsi­
kája mellett, a mosolygó, derült kék 
ég alatt futkoshat, játszhat, erősítheti 
magát, szívhatja a tiszta, éltető levegőt.

Bár minden gyermek igy tölthetné 
a tikkasztó nyarat!

A szegény városi gyermeknek a 
nyár unalmas, az a falak közé van 
bebörtönözve most is. Körülveszi 
most is a zaj, a városi lárma. A 
megszorult meleg eltikkasztja, akarat­
ereje elzsibbad s kedélyére a kegyet­
len unalom nehezedik. Arcszine sá­
padt s egész szervezete legtöbbször

vézna ... De a mi városunk ifjúi­
nak c száműzetést nagyrészben eny­
hítem lehet. Alig van szép hazánk­
ban város, amelynek oly gyönyörű 
fekvése, egészséges levegőjű kör­
nyéke lenne, mint városunknak. Hi­
szen csak ki kell lépnünk a falak kö­
zül, kinn vagyunk a szabadban ; 
erdő, mező váltakozik itt mindenütt 
a legszebb panorámában. De sajnos, 
vannak már felnőtt gyermekek, kik 
nem tudják mi az: a szabad. Vannak 
szülők, kik gyermeküket a világért 
ki nem engednék a fülledt levegőjű 
szobából ; nem gondolva meg, hogy 
a legféltettebb kincsét, egészségét s 
életét rövidíti meg ezáltal gyermeké­
nek, de önön magának is. Az ily 
nevelés mellett már a serdülő korban 
megöli a vig kedélyét gyermekének. 
Ha pedig elveszti a gyermek egész­
ségét, kedélyét: nagy ritkán akad 
gyógyír, mely ezeket visszaadja. 
Bűnt követ el az a szülő, ki gyer­
mekével naponként a szabad levegőre 
nem megy. Mily más lesz az a gyer­
mek ott künn a szabadban ? ! Mennyi 
élet, mennyi elevenség szökik egy­
szerre minden mozdulatába, hogy 
átváltozik a szomorú lelke, pajkossá, 
virgonccá; mily hálás lesz a pá­
zsiton játszó gyermek szüleivel 
szemben !

Ha már a sors nem adta meg 
mindnyájunknak, hogy családunkkal 
együtt fürdőn vagy falun töltsük el a 
nyarat, vegyétek szivetekre ti szülők 
elsősorban gyermeketek nevelését, ed­
zését, aztán pedig saját egészségete­
ket. Ha már a város területén (saj­
nos) elvették a játszóhelyeket, menje­
tek ki az Isten szabad ege alá, amerre 
zöldelő lomb, amerre ékes virág, üdítő 
levegő van s vigyétek oda gyerme­
keiteket — minden nap. —Hadd ját­
szón, hadd futkossa ki magát pajzá­
nul, fesztelenül. Abban a kincsben, 
amit igy egészségben, testük edzésé­
ben nyernek, minden földi értéknél 
nagyobb vagyont juttattok számukra. 
S épen úgy, mint annak a falusi gyer­
meknek : tüdeje tágulni, erősödni, 
emésztése fokozódni, izomzata fejlődni 
íog s lelkén a játszi kedv s a vig 
kedély fog uralkodni . . . Kötelesség 
ez! Kötelesség a gyermekkel s a ha­
zával szemben 1 Mert mint egy jele­
sünk oly igazán- monda: minden 
anya jövő Magyarországot ringatja 
térdén.

De önön magunknak is ezer előny­
nyel jár. Tudjuk, ismerjük ezt mind­
nyájan. A hosszas téli idő, a dohos 
iroda után, mily jól esik feledni a 
zajt, a lármát, a napi élet száz gond­
ját ; mennyi uj erőt nyerünk a tiszta 
levegőjű szabadban, az illatos, vad­
virágos réten, mennyi gyönyört a 
gyermekek pajkos játékában. Ne okoz­
zon az gondot soha, hogy „nyaralni“ 
nem mehetünk. Ha kihasználjuk a 
természet bő adományait, ép oly bol­
dogan, sőt boldogabban töltjük el a 
nyarat, mint a nagyvilági fürdők min­
den szórakozásba beleunt vendégei.

De mi (háladatlanok vagyunk s 
hűtlenek a természetadományozta kin­
cseinkhez. Csak azt tartjuk hasznos­
nak, egészségesnek ami drága, ami 
nem a miénk. A szabadba csak úgy 
véljük érdemesnek, kirándulni, ha 
étellel, itallal rogyásig megrakodva 
s ha bérkocsin, csupán dorbézolás 
céljából megyünk . . . Nem ! . . egy 
erős séta, utána a jóleső pihenés : 
felülmúl minden más élvezetet. A 
pihenés csak fáradozás után édes. 
Sétánk olyan legyen, amelyben tes­
tünk elfárad, lelkünk felvidul, ne 
vánszorgás, csigamászás, hanem erős 
menetelés legyen az: dombról le, 
dombra föl, hegyen-völgyön által. Aki 
a természetet nem szereti, — rossz 
a lelke annak: aki a testét nem edzi, 
nem szereti magát!

Ha már más módon nem igyek­
szünk edzeni testünket, ha már télen 
által a testgyakorlással nem erősítjük 
magunkat, tegyük azt most nyárban, 
a legkényelmesebb módon. Városi 
embernek a testedzés éppen oly élet- 
szükséglet, mint a levegő. Ami a vi­
rágnak a napfény, eső : ugyanaz az 
embernek a testedzés, az egészség­
ápolás. Egy 109 évet élt orvostól 
halálos ágyán a kórülállók azt kér­
dezték, hogy minek köszönheti magas 
életkorát, ezt felelte :

— Három orvosom volt: a tisz­
taság, testedzés és mértékletesség, 
ezek biztosították nekem a hosszú 
életet.

Törekedjünk arra, hogy életünket 
minél hosszabbra nyújthassuk, mert 
a modern élet izgalmai, a létért való 
küzdelem, a vagyonszerzésért folyta­
tott óriási hajsza : mind könyörtelen 
ellensége szervezetünknek, egészséges

Menyasszonyi kelengyék, 
úri- és női divatcikkek, 
selymek és divatkelmék 
: : csakis újdonságok :

nagy raktára ...... ...
KOLUMBY VILMOS Kassa, fő-utca 54. sz,

(Színházzal szemben.)
Határozott szabott árak.
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idegzetünknek s a harcot vele csak 
edzett testtel s az ebben élő erős lé­
lekkel vívhatjuk meg.

Félre a nyaralási gonddal 1 A 
Bankó vadregényes hegy-völgyei, a 
hernádparti pázsitok, a Csermelyvölgy, 
mind-mind önként kínálkoznak a leg­
egészségesebb nyári szórakozásokra. 
Nem kell oda még bérkocsi se: a 
gyaloglással válik az egészségünkre 
igazán hasznossá.

Bár igy lenne !

Az őrmester és a méh.
Kalandok egy méhraj körül. —

A rózsabimbó és a méh népszerű nó 
tája után hadd szóljon énekünk az alábbi 
kalandos esetről:

I.
A női gazdasági tanintézet méheséből 

csütörtökön rajzás közben elvándoroltak egv 
kaptár lakói. Addig-addig repültek, szálltak, 
mig a Tordássy-utcai korona kaszárnyára 
rátaláltak. Itt meg is pihentek.

II.
A különös vándorcsapatot észrevette a 

nemzeti vívmány alapján „GYALOGSÁGI 
LAKTANYA 111.“ elnevezésű épület egyik 
lakója, egy Tóth nevű őrmester. A méhek 
nagyon megtetszettek neki és cukorral be­
fogta őket.

III.
Az elrajzott méheket a női gazdasági 

két alkalmazottja is elkísérte vándorútokban, 
hogy a méhek uj hazáját megfigyeljek és 
azután hazaszállítsák őket. Ezek az alkal­
mazottak figyelmeztették az őrmestert, hogy 
a méhek nem Csáky szalmája, jó lesz tehát 
azokat visszaadni. Az őrmester ügyet sem 
vetett rájuk.

IV.
Megindult a nagy panaszló hadjárat. A 

női gazdasági bepanaszolta az őrmestert az 
inspekciós tisztnél, sőt még az ezredparancs- 
nokságnál is, de mindez nem hasznait. Az 
őrmester hajthatatlan maradt.

V.
Tegnap reggel a női gazdasági intézet 

egyik bejáratos jogászembere sétált az in­
tézet kertjében. Találkozott a méhészszel, 
aki előadta neki az esetet és jogi tanácsot 
kért tőle. Ettől a perctől kezdve a méhek 
ügye kezdett közügy lenni.

VI.
Jogászemberünk első útja a kaszár­

nyába vezetett. Az ő küldetése sem járt 
eredménnyel. Az őrmester továbbra is csö­
könyös maradt és legfeljebb 20 korona lefi­
zetése ellenében volt hajlandó a méhektől 
megválni.

VII.
Mit volt mit tenni, igénybe kellett venni 

a hatóság segélyét. A rendőrségen előbb bi­
zalmatlanul fogadtak a jogsegély iránt fo­
lyamodót, de később megállapították a me­
zőgazdasági törvényből, hogy az elrajzott 
méheket az, aki befogta, tartozik visszaadni, 
ha a tulajdonos 48 órán belül jelentette be 
az igényét.

Vili.
Jogászunk most Pelcgrin detektív kísé­

retében visszament a laktanyába és a Cor­
pus Jurisra való hivatkozással a lelkére 
akart beszélni az őrmesternek. Igen ám, de 
a kaszárnyába polgári ember nem teheti be

a lábát. El kellett hát menni a térparancs­
noksághoz, ahol a méhek ügyét hivatalos 
komolysággal fogadták és a polgári hatóság 
beavatkozását megengedték.

IX.
Az őrmestert még a detektív sem ret­

tentette meg. Legfeljebb annyiban mutatott 
engedékenységet, hogy 20 koronáról 10 ko­
ronára szállította le igényét. Jogászunk tü­
relme erre elfogyott és radikálisan akarta 
megoldani a bonyolult esetet. A telefonhoz 
ment és két rendőr kiküldését kérte, akik, 
ha kell, erőszakkal is szerezzék vissza a 
méheket.

X.
Ez hatott a vitéz őrmesterre. Hirtelen 

a józan megfontoltság vett rajta erőt és 3 
koronáért kiadta a méheket.

Igaz, hogy nehezen tudóit belenyugodni 
a dologba. Még most is panaszkodik, hogy 
port indít a női gazdasági ellen.

XI.
A női gazdaságiban pedig nagy az öröm, 

hogy megkerültek a méhek. Jogászunk mint 
a nap hőse szerepelt, hogy ezt a gordiusi 
csomót, amelyik még a fülemíle híres füty- 
tyéné! is bonyolultabb, meg tudta oldani.

Ez a méhraj kirándulásának hiteles tör­
ténete.

Kassai labdarugók Budapesten.
Küzdelem az országos bajnok­

ságért.
Vasárnap reggel a gyorsvonattal a Kas­

sai Atlétikai Club jóképességü tizenegyes 
csapata dr. Kaiser Sándor szakosztályi ve­
zető kíséretében Budapes're utazik, hogv ott 
az országos labdarugó bajnokságért felve­
gye a küzdelmet.

A Magyar Labdarugók Szövetsége már 
évek óta kiírja Budapest bajnokságát, me­
lyért a fővárosi csapatok küzdenek. Múlt 
évben a vidéki sportélet fellendítése céljából 
az országot négy labdarugó kerületre osz­
totta és ezek számára is kiirta a kerületi 
bajnokságot. A felsőmagyarországi kerület 
bajnokságát ez alkalommal az Eperjesi Torna 
és Vivő Egylet nyerte el.

Ez évben az erdélyi kerületben a Ko­
lozsvári Kereskedelmi Akadémia Sport Egy­
lete, délen a Bácska—Szabadka Atlétikai 
Club, a dunántul pedig a Gyűri Egyetértés 
Sport-Egylet lett a győztes. A mi kerüle­
tünkben minden küzdelem nélkül a Kassai 
Atlétikai Club jutott a győzelemhez, mert 
ellenfelei kellően organizált csapat hiányában 
lemondották a mérkőzésekét a KAC. javára.

A szövetség elhatározta, hogy a vidéki 
bajnokcsapatok előbb egymással, azután 
pedig a győztes budapesti bajnokcsapattal, 
a Ferenczvárosi Torna-Clubbal mérkőznek 
az országos labdarugó bajnokságért. E ha­
tározatnak megfelelően vasárnap a főváros 
Margitszigeti sporttelepén előbb a győriek 
játszanak a szabadkaiak ellen, majd a KAC. 
csapata játszik Kolozsvár ellen. E mérkőzé­
sek győztesei e hó 29-én küzdenek meg 
egymással és ez fogja eldönteni, hogy a 
végső, döntő küzdelmet melyik csapat veszi 
fel az ország legjobb csapatával szemben.

Papírforma szerint a KAC. csapata leg­
alább 5 : 2 arányban győzni fog a kolozs­
váriak felett, a győriek is legyőzik a szabad­
kaiakat és igy kedden Kassa és Győr ke­
rülnek egymással szembe. Ennek a mérkő­

zésnek teljesen nyílt jellege lesz, mert mind 
a két csapat körülbelül egyenlő képessege­
ket árult el eddig. A pillanatnyi kondíciónak 
döntő lefolyása lesz, de mi hisszük, hogy a 
KAC. többszöri sikeres szereplése és lelki­
ismeretes tréningje után nem maradhat a 
győri csapat mögött.

A KAC. csapatát, a mely legszebb re­
ményekkel megy bele a küzdelembe, a club 
számos tagja is elkíséri.

I-II R E K.
BSolnyr MüH&tor Kassán.

Az Uránia megnyitása.

A Városszépitő Egyesület Uránia szín­
házának mai ünnepélyes megnyitására lejött 
Molnár Viktor vallás- és közoktatásügyi 
államtitkár, a budapesti Uránia megterem­
tője és lelkes vezére. Kíséretében volt dr. 
Szabó Ödön, az Uránia aligazgatója.

Az állomáson a tanügyi körök fogad­
ták az államtitkárt, akit dr. Ekés Lajos üd­
vözölt a város közönsége és a városszépitö- 
egyesület nevében. Az államtitkár szives 
szavakkal válaszolt az üdvözlésre.

Ezután kocsin a püspöki palotába haj­
tatott, ahol a tisztelgő küldöttségeket fo­
gadta. A városi küldöttséget dr. Szentléleky 
Gyula, a jogakadémiáét dr. Baintner Hugó, 
a középiskolákét Mázy Engelbert főigazgató, 
a tanítóképzőit Hegedűs Janos, a Kazinczy - 
körét dr. E. nagy Olivér, stb. stb vezették. 
Az államtitkárnak minden egyes küldöttség­
hez volt néhány szives szava.

Az államtitkár ebédre a püspök ven­
dége volt, a délután folyamán pedig megte­
kintette a javítóintézetet és a női gazdasági 
tanintézetet, majd a többi iskolákat.

Este az Uránia ünnepélyes megnyitása 
után bankett lesz a Schalkházban.

— A vidéki hírlapírók közgyűlése. A 
vidéki hírlapírók országos szövetségének ba­
latoni kirándulását teljesen előkészítették már. 
A mai napon a program úgy változott, 
hogy a Déli Vasút igazgatósága vasárnap 
reggel negyed kilenckor külön gyorsvonatot 
indít Siófokig. Ilyenformán nem kötelező a 
kedvezményes jegyek megváltása Balaton- 
szentgyürgyig. A kirándulás rendjén hétfőn 
este hat órakor mennek a résztvevők Keszt­
helyre. A tervezett irodalmi estély elmarad, 
helyette a Balaton partján lesz esti ünnep­
ség. Elmarad a keszthelyi társasvacsora is, 
viszont a programot megtoldottak a hévízi 
kirándulással, amely kedden reggel lesz. A 
háromnapos kirándulásra a vidéki hírlapitok 
igen nagy számban jelentkeztek, köztük 
számos kassai.

— Záróünnep a javítóban. A kassai 
m. kir. javítóintézet folyó hó 29-én (kedden 
délután 5 órakor tartja meg a bőripari tan­
műhely nagytermében tanévet záró ünnepé­
lyét. Az ünnepély műsora a következő : 1. 
Hymnus, Kölcsey Ferenctől. Előadja a nö­
vendékek énekkara. 2. Szabadságdai, Huber 
Károlytól. Előadja az intézeti ferfi-kar. 3. a) 
Visszavárlak, Endrődy Sándortól. Szavalja 
S. K. növendék, b) Visszavárlak, (Lyrai tö­
redék). Megzenésítette Latzkovszky Aladár, 
előadja a növendékek énekkara. 4. Cello- 
duett. Előadják Székely Ernő és Aczéi 
Gyula urak zongorakisércttel. 5. Népdal­
egyveleg. Előadja az intézeti férfi kar. l>. 
Tarogató-solo. Előadja Haczegán János ur 
harmoniumkisérettcl. 7. Esik, esik, esik . . . 
Előadja a növendékek énekkara. 8. A Raj­
nán. Előadja az intézeti ferfi-kar. 9. Népdai.

A Magyar Leszámítoló és Pénzváltó Bank
Kassai fiókja Ajánlja tűz és betörés ellen biz- 

(Főutca 53. szám.) tositoit páncélszobában elhelyezett magánpénztárait (**w
értékpapírok, okmányok és értéktárgyak őrzésére.
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egyveleg. Előadja a növendékek énekkara. 
10. Szózat, Vörösmarty Mihály tói. Előadja 
az intézeti férfi kar.

— Felvétel a kassai m. kir. állami 
felső kereskedelmi iskolába. A tanulók fel­
vételét junius 30-tól bezárólag Julius 3-ig, 
délelőtt 9—-11-ig az iskola irodájában (Rá- 
kóczi-körut) végezzük. A felvétel első két 
napja a helybeli szülők gyermekeinek van 
fenntartva. F'elvehető, aki a gimnázium, re­
áliskola, vagy a polgári iskola IV. (negyedik) 
osztályát sikerrel végezte. Kérem a helybeli 
szülőket, hogy a kitűzött időben jelentkezni 
szíveskedjenek, mert különben helyet nem 
biztosíthatunk. Az igazgatóság.

— Katonatisztek a Balkánon. Az 
1908 julius 29 én kibocsátott hadügyminisz­
tert rendeletnek azt az intézkedését, amely 
a szabadságidőnek a balkáni államokban 
való eltöltését megtiltotta, a Szerbiát és Al­
bániát illető tilalom kivételével most felol­
dották.

— A kassa—hegyaljai vasút ma tartja 
közgyűlését Budapesten, amelyen Szalay 
László főispán és Éder (időn polgármester 
is résztvesz.

— A színház tűzpróbája. A szokásos 
évi záporpróba ma volt a színházban Afráü­
lik Béla tb. főkapitány vezetése alatt. A zá­
porpróba, amelyen Göndör Gabor vízveze­
téki igazgató és Varga Kálmán tanácsos is 
megjelentek, kitünően sikerült és bizonysá­
got tett a színház tűzbiztonságáról.

— Felvétel a női kereskedelmi tan­
folyamba. A kassai m. kir. állami felső ke­
reskedelmi iskolával kapcsolatos női keres­
kedelmi tanfolyam szeptember 1-én kezdődik 
es junius végéig tart. A tanulók felvétele 
junius 30-án és jullius 1., 2., 3. napján, 
délután 3—5 órakor a felső kereskedelmi 
iskola irodájában (I. Rákóczi-körut, 1. eme­
let, 9. ajtó) történik. Figyelmeztetem az ér­
dekelt szülőket, hogy a felvételt szeptem­
berre ne halasszák, mert megtörténhetik, 
hogy hely már akkor nem lesz. Vidéki 
szülők a felvétel ügyét posta utján is elin­
tézhetik, de ekkor a bizonyítványt es tiz 
korona felvételi dijat be kell küldeni. Felvé­
tetnek a polgári leányiskola, felsőbb leány­
iskola negyedik osztályát és a felső leány­
iskola második osztályát végzett növendékek.
A kereskedelmi szaktárgyakon kívül tanítunk 
magyar és német nyelvű gyorsírást, gépírást, 
idegen nyelveket és ezeken való levelezést. 
Bővebb felvilágosítással szívesen szolgál az 
igazgatóság.

— György herceg adósságai. A bel­
grádi Pravda nemrég hos szabb cikkben fog- ; 
lalkozott György herceg volt trónörökös . 
adósságaival, amire vonatkozólag egy a volt 
trónörököshöz közelálló személyiség követ­
kezőleg nyilatkozik:

A György h rceg adósságairól elterjesz- j 
tett hírek nagyon túlzottak. A herceg összes 
adóssága nem több, mint 230.000 frank. \ 
Igaz ugyan, hogy a herceg utóbbi időben 
esedékes adósságainak egy részét nem fi- ' 
zették ki, de nem igaz, hogy György her­
cegnek magánszemélyekkel szemben is van­
nak tartozásai. A herceg részére csak egy 
Ízben veitek fel magánembertől pénzt és 
pedig egy belgrádi pénzadótól tízezer fran­
kot, de ezt az összeget már rég megfizet­
ték azokból a kölcsönökből, melyeket György 
herceg a belgrádi bankokkal, különösen 
a Beogradski Zadrugeval kötött. György 
herceg joggal remélhette, hogy összes adós­
ságait kifizetheti, mert két év előtt apanázst 
ígértek részére, melyet azonban még ma 
sem kapott meg. György herceg atyjától 
nagyon kevés anyagi segélyt kap és e

miatt atyját már több Ízben keserű szemre­
hányásokká! illette. Ez az oka annak is 
hogy a herceg atyja ellen a pollitikában 
olyan elkeseredett harcot folytat.

* Budapesti első salon női zenekar. 
Btermann Irén gordonka és hegedümüvésznő 
es Gaal Irén zongoraművésznő nyolc tagú 
zenekarával ma szombaton este és a kö­
vetkező napokon az „Otthon“ kávéházban 
hangversenyt rendeznek. A neves művész­
nőket és zenekarukat a legjobb hírek elő­
zik meg s igy reméljük, hogy Kassán is 
szép sikereket fognak aratni. A legjobb ká­
véházi es hűsítő italokról gondoskodik Kál­
mán Gyula kávés.

Olcsó szappan csak a jó és tiszta 
szappan. A legjobb „Schicht“-szappan, a 
„Szarvas“-jegygyel, miért is az a legolcsóbb. 
A mai drága időben különösen arra ügyel­
jenek a háziasszonyok, hogy jó és tiszta 
szappant kapjanak, mert más szappanból 
kétszer annyit használnak el és avval a fe­
hérneműt csak rontják. Egyszeri átsimitás 
,,Szarvas“-jegyü „Schicht“-szappannal, pó­
tol más közönséges szappannal való kétsze­
res bedörzsölést. A „Szarvas“-jegyü „Schicht“ 
szappan tisztaságáért 25.000 koronával sza­
vatolunk. Valódi csak a „Schicht“ névvel 
és a „Szarvas“ jegygyei.

— Gyermekgyilkosság. Ma reggel az 
árnyékszeket tisztító vállalat alkalmazottai 
a Biró utca 10. számú ház árnyékszékének 
pöcegödrében egy újszülött fiucsecsemő 
hullájára akadtak, amelynek nyaka egy fe­
kete harisnyával volt becsavarva. Ezen je­
lenség azt mutatja, hogy az újszülött fiú 
erőszakos halállal múlt ki, megfojtatott. A 
tettes anya eddig ismeretlen, a puhatolás 
ennek felderítésére bevezettetett s a tör­
vényszéki boncolás elrendelése végett az 
iratokat a kir. ügyészségnek beterjesztették.

A városi faraktár tolvaja. Tegnap 
Paplovszki János napszámos a városi farak­
tárból egy ismeretlen társával fát lopott. A 
raktárfelügyelő a nevezettet elfogta és a 
rendőrőrszemneK átadta.
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Fekete v. barna box calf (amerikai forma) K 15.—
Gavallér forma „ 12.—

„ „ chevrau „ 12.50
, , , , 14.-

amerikai rendszerű cipőinkkel
DYEffiRWELT

TÁVIRAT TELEFON.
Lukács a királynál.

Budapest, junius 26.
Lukács László tegnap vette kézhez a 

király meghívóját. Nyomban vonatra ült, a 
Bristol szállóban szállott meg és egész dél­
előtt dolgozott. Tizenegy órakor kihallgatá­
son jelentkezett a királynál. A másfél órai 
kihallgatáson döntés nem történt, de azt az 
utasítást kapta, hogy a döntésig maradjon 
Bécsben.

Kossuth meghívója.
Budapest, junius 20.

Kossuth Ferenc ma vette kézhez a ki­
rály meghívóját. Kossuth holnap délután 
utazik Bécsbe es hétfőn jelenik meg kihall­
gatáson.

Kihallgatások.
Becs, junius 20.

Aehrenthal báró és Burián báró közös 
miniszterek tegnap együttes kihallgatáson 
voltak a királynál. A kihallgatás összefüg­
gésben van a magyar válsággal, mert utá­
nuk a kabinetiroda nyomban táviratozott 
Lukács Lászlóért.

Lemondás.
Budapest, junius 26.

Hertelendy Ferenc főrendiházi tag, Te- 
mesmegye főispánja beadta lemondását.

Wlassics Bécsben.
Budapest, junius 26.

A Fremdenblatt azt irta, hogy Wlassics 
Gyula, a közigazgatási bíróság elnöke a 
válság ügyében utazott Bécsb:. Félhivatalo­
san most ezt megcáfolják.

A főhercegnő tolvaja.
Budapest, junius 20.

Ma délelőtt Auguszta főhercegnő a 
külső Kerepesi-ut egyik háza előtt állott 
meg automobiljával. Amig a házban volt, 
Csepelka Etel napszámosné egy értékes 
lábtakarót ellopott az automobilról. A tolvajt 
elfogták, de a főhercegnő kérésére szaba­
don bocsátották.

Elitéit horvát képviselő.
Zágráb, junius 26.

A zágrábi törvényszék ma 14 napi 
államfogházra Ítélte Noveszel Mátyás hor­
vát képviselőt, akit Bródban in flagranti izga­
táson érték. A horvát képviselők e miatt a 
Ház összehívását fogják kérni.

Jäger Mari bűnei.
Szeged, junius 26.

Adatok vannak arra, hogy láger Mari­
nak bűntársai vannak és nem kuruzsolt, 
hanem megrendelésre mérgezett.

í. £. ür;:nia SzinMz.
Mozgói any kepek.

JCatoraaiEajse.

Műsor junius hó 26 és 27-én.
A berúgott Pierrott. (Színes, komikus.)
Az örök szerelem. (Színes, színházi 

müfilm.)
Az őrnagy urnái cukor van. (Kom.)
Szilárd testek folyékonynyátétele. (Fan­

tasztikus.)
Viadalra szánt bikák tenyésztése.

(Természetes.)
A budhisták Indiában. (Természetes.)
Pali, mint vőlegény. (Komikus.)
Mérkőzés Pini parancsnok és Ron 

Lean között. (Természeies.)
M alsmertmyi tizám P*a4há 

Fréres Kép.
Helyárak : Páholyülés 1.— K. I. hely 

1.— K. II. hely 70 fillér. 111. hely 40 filler. 
Gyermekek és katonák a fél helyárat fizetik.

Előadás naponkint ,9 órától.
Vasár- és ünnepnap 4 előadás. 4 órakor, 

fél 6-kor, fél 8-kor és 9-kor.
Jegyek előre válthatók Quirsfeld János 

ur üzletében, Fő-utca 51. és Radó Béláné 
dohány tőzsdéjében Deák F. utca 16. Szín­
házi pénztár nyitva 4 6-tól.

Emeli az étvágyat és a testsúlyt, megszült* 
A tett a köhögést, váladékot, éjjeli izzatlást

Tüdőbetegségek, húrotok, szamár- 
köhögés, skrofulozis. Influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értékleien utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkot 
„Hoche“ eredeti csomagolást.

F. gioffimsnm-Ln SSot-h« & Co. Itasd (Svájc)

Kapható orvosi rendeletre n gyógyszertárak* 
bar. — Ara üvegenkint 4.— korona.



Junius
4. oldal

Tisztara 30.009 koronával
szavatoltatik.
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A konyhában és házban

li

I" 1:

mindent, ami egyáltalában mosható és tis*. 
titható, csakis

Schicht szarvasszappanával
tisEtitsunk. E sznprnn évtizedeken át folytatott 
beható és lelkiismeretes tanulmányozásnak 
eredménye. Mosóéra io rendkívüli, szavatolt 
tiszta és ment minden káros keverő 
nélkül használható tehat minden tiszt 
célra, még ott is. l.ol kuzmiseges szappan 
felmondja a szolgálatot vagy különös gondosság 

_ szükségeltetik. ®

Beszerez mindennemű iníormátiókat kereskedelmi, magán és 
házassági ügyekben az összes világrészekből.

Megbízások a leggyorsabban és legnagyobb d i s éré t i ó v a 1
intézteinek el.

xxxxxxxxxxxjoöcxx;. xxxxxxxxxxxxx

Szatócsok Katholikus
családnál szerényebb igényű vidéki 
gyermekek teljes ellátásra mérsé­
kelt havi dij mellett elfogadtatnak.
—Cim a kiadóhivatalban. —

mellékkeresetre, minden tőkebefektetés 
nélkül szert tehetnek. — Közelebbi ada­
tokkal szolgál a „Napló61 kiadóhivatala
Kossuth Lajos-utca 16.
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Makulatúra papír

™
 kicsiben és nagyban ll| 

jutányos áron kapható j||

a „NAPLÓ" kiadóhivatalában Kassán,
. 16. (Bejárat a pazekas-utcapól.Kossuth

Farkas Adolf
villanyeröre berendezett sütödédének 
elárusító helyvi: Fő-Utca 3.— Fó-Utca 
1C5. — Kossuth L.-utca2. Mészáros-utca 
62. — Nagyludmány-utca l2. szám alatt. 
Olcsó kenyér! Olcsó liszt \
Kenyér árak: 1 kg. barna kenyér 16 kr. 
1 khr. fehér kenyér 18 kr. Nagy barna ke­
nyér 45 kr. Nagy fehér kenyér 50 kr. Gra­
ham kenyér 12 kr. - uiszt árak : u-ás 2"» 
kr . 2-es 24 kr., 4-es 23 kr.. 6-os 22 kr. 7-es 
21 kr. Rozsliszt : 1-es 22 kr., 2-es 20 kr. 
yBJ" 8 drb. sütemény IO kr.

Használt, jó kar­
iban lévő kerék­
párt sürgős meg­
vételre keresek.

*#* #*#*#*»*

Jó házi-koszt
kapható fiatalemberek részére 

- - úgyszintén kivitelre is- - - 
Sörli&z-utca la. szám alatt

Építési telkek,
melyek a volt gr. Andrássy- 
féíe kert tel parcellázása folytán 
keletkeztek, — Kassán, a belvárosban, 
a gőzfürdő közvetlen közelében parcel- 
lánkint ügyvédi irodánkban Kassán 
Fő-utca 25. szám alatt 
eladás alá bocsáttatnak.

Ugyanezen telkekre Halmos Jenő 
mérnök, építési vállalkozó tisztviselő- 
telepet is tervezett, s az építeni szán­
dékozóknak szükség esetén az egész 
építési költséget olcsó amortizátiós 
kölcsön alakjában rendelkezésre bocsátja.

Bővebb értesítést nevezett mérnök 
urnái, valamint a mi ügyvédi irodánk­
ban is nyerhetnek az érdeklődők.
Dr. Halmi Béla és I)r. Halmi Félix 
ügyvédek Kassán. Fő-utca 25. sz.

Bankó fürdő és vendéglő 
ünnepélyes megnyitása.

Tisztelettel értesítem u n. é. közönséget, hogy a Bankó fürdő 
és vendéglő bérletét megkaptam s azt

JUNIUS BÚ 2S-ÉN A HONVHZENM KÖZREMŰKÖDÉSE MELLETT ÜNNEPÉLYESEN MEGNYITOM.
A hangverseny kezdete délután 4 órakor, ennek keretében 

este 8 órakor nagy tűzijátékot rendezek.
Szabad legyen arra hivatkoznom, hogy Budapesten a Mágnás 

kaszinó, Metropol, Pannónia, Bristol stb. mint főpincér, s Szabadkán 
a Nemzeti nagy szálloda tulajdonosa hosszú éveken át működtem, 
ezen idő alatt szerzett tapasztalataimat itt fogom érvényesíteni, szem 
előtt tartva, hogy a n. b. vendégeim teljes megelégedését kiérdemeljem.

Nagy gondot fordítok jó magyaros konyhámra és ki­
tűnő boraimra.

Naponta zene. Hideg zuhany, és kád-fürdő mindég kapható.
Majálisokra a termet díjmentesen engedem át. Nyaralóknak 

10% engedmény. Bankettek rendezését a legnagyobb figyelemmel és 
jutányos árban eszközlöm.

Szíves pártfogást kér
Schober István,

vend velős.

LELKIISMERETES MUNKA

STBINER ADOLF ÉS TSA
csatorna és vízvezeték berendező KASSA, Rákóczi-körut i$. ?z.
Elvállalja minden e szakmába vágó munkák elkészítését, pontos és leikII >,mére­

tes kivitelben. Eddig elvégzett munkáinkkal elismerést vívtunk ki. 
Abauj-Torna vármegye székházénak csatorna és vízvezeték berendezője. :

o o Tessék költségvetést kérni — díjtalan, o o
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Murányi József kiadó. Nyomatott VITÉZ A. UT.KASSA.


